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/' pakTu4yeckas pabota - Ne 2 c. 46

KoHBepT No 1

3agaHue:
1) C noMmouib0 nepermbaHna HauTNM oCb CUMMETPUMN.
2) HapucoBaTtb BCe OCY CUMMETPUU B ITUX purypax.
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Y reomeTpuyeckux ouryp
MOXEeT ObITb OHAa U
HEeCKOJIbKO 0OCe CUMMETPUMN,
a MOXeT U He ObITb BOBCe.




PU3KYNbLTMUHYTKA

Bbyab 3epkanbHbIM OTPaXXeHbEeM -
NMoBTOpPSAN MOU ABUXEHbA.

Ha pa3s - npucsapy A, COrHycCob.
Ha oBa - 1 BCTaHy, NOTAHYCb.
Ha Tpu Ha cTyn npucaay 1.
Pa3sMMHO4YKa OKOHYMNaCb MOSI.
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* u poporue, peé?(g 3

Xouy no3gpaButb Bcex Bac
HactynneHnem 3umbl!
AABepUN HOBOrogHero npasgHuka
CTb B KaXAOMW LIKOJe OTKpoeTcs
«MacTtepckasa [leaa Mopo3a».
MHe o4yeHb HpaBATCA NOAESIKU
BbINONIHEHHbIE PpyKamu aeTen. YKpacbkTe

BallX KabWHeTbI 1 3anbl HOBOrOAHNMU
rmpnsiHgamu. Yto6bl Nnoaenku yaanucs,
ncnonb3ynte CBOM MaTeMaTu4veckme
3HaHUA N YMeHuUs.

/@ BOT BaM MOMU 3aJiaHus, NocTapanTechb

TE
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- 3anuwu omeemsbi 8 mabrniuyy e nopsioke eo3pacmaHusl.

- CoeduHu nocnedosamesibHO MOYKU, coomeemcmseyrouwue omeemam

npumepoe.

1 BapuaHTt
5400:60=

2 BapuaHT

80x5=

4800:80=

2500:500=

2800:400=

60x5+80=

360+180:9=

400+60x4=

720-320:4=

56x10:80=

(280-230)x6=

8100:10:9 =

5x(190-90)=

(460-360) x 3 =

320+ 560:7=

(150 - 100) x 10 =

1000: (320-120)=

(480-120):60=




Tabnuua oTrBeTOB
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- CoeduHu nocrsie@osamesibHO MO4YKU, cOOmeemcmeayrou,ue omseemam
rnpuMepoe u dopucyu cuMMempuyHyro gpuaypy.
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3agaHve 3

- Bbipexu u3 yeemHou 6ymaau 2uprisiHoy.
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Pelun 3agauy:.

LLikonbHbIX 3an umeeT nnowaab B 90kB.M. AnunHa
oaHOU CTeHbl 15M. CKONbKO MeTpOB rmprnsHAabl
HY>XHO, YTOObI pa3BecuUTb rMMpPNAHAY No nepumeTpy?

a) 90 : 15+15x2 = 36(m)
6) (90:19)x2+15x2=42 (m)
B) 90 : 15 x 2 =12(m)




NTor ypoka

- C KaKMM MOHSTHEM MbI CeroAHs MO3HAKOMUJINCH Ha
ypoKe?

- Kakyto ¢purypy Ha3bIBalOT CHMMETPUYHOM ?

- [ne B Halllel TOBCeJTHEBHOU YXU3HU UCIIOIb3YeTCS
CUMMEeTPUS ¢

[lomMmallHee 3a4aHMe:
Ned c.47
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